



BELÜGYMINISZTERIUM



TÁRSADALMI ESÉLYTEREMTÉSI
FŐIGAZGATÓSÁG

BESZÁMOLÓ A 2021.06.12-ÉN A MÉLYKÚTI LOVASPÁLYÁN
MEGRENDEZÉSRE KERÜLŐ CIGÁNY MAJÁLIS RENDEZVÉNY
MEGVALÓSÍTÁSÁRÓL
ROMA-NEMZ-KUL-21-0363

A cigány majális programjai, a meghirdetett meghívó szerint kerültek megvalósításra. Már korra reggel a csapatok a kispályás focitornára megérkeztek. A tornát a gyerekek focija indította meg, majd ezt követte a felnőtt csapatok mérkőzése. A felnőtt csapatok Kecelről és Jánoshalmáról érkeztek. Ezen felül, részt vettek a Mélykúti Csillagok és a Mélykúti Öregfiúk csapata. Amikor mind ezeknek vége lett, akkor ringbe szálltak a női focisták, akik beledtak apait-anyait. Ezután következett a gyerek, női, férfi kötélhúzás. A gyerekek részére folytatódott, a zsákban futás, sprintfutás, lufi fújás, lisztfújás, danone evőverseny. A fiatal és idősebb korosztály sem maradt ki a sportolási és egyéb programból, hiszen az ő részükre is készültünk futó és egyéb versennyel. A gyerekek részére biztosítottunk légvárat, arcfestést, rajzolási és pingpongozási lehetőséget.

Ízek-Ételek:

Cigány gasztronómiai ételek és a rendezvényen résztvevők számára ebéd elkészítésére került sor.

Az ebédszünet alatt a meghívott zenekar Kalocsai Fiúk és Dadó Kincsó sztárvendég szórakoztatta a résztvevőket, amely 12.00 – 13.30 óráig tartott. Ezután került sor a rendezvény megnyitására. A majális résztvevőit Burai Béla a Mélykúti roma Nemzetiségi Önkormányzat elnöke köszöntötte, külön köszöntötte a meghívott vendégeket, Agócs Jánost az Országos Roma Önkormányzat elnökét, Orsós Jánost, Sárközi Józsefet, Sztojka Istvánt, Györgye Zalánt az Országos Roma Önkormányzat képviselő tagjait. Szöllősi Ferencet és Weisz Istvánt a Mélykút Város Önkormányzat képviselőit, A Bács-Kiskun Megyéből érkező Roma Nemzetiségi Önkormányzat vezetőit és képviselőit. Agócs János elnök Úr! köszöntötte és üdvözölte a rendezvényen résztvevőket, és azt is, hogy ilyen sok létszámmal jelen vannak és megrendezésre kerülhetett a majális. A rendezvényt Agócs János elnök Úr nyitotta meg, és örömét fejezte ki, hogy a nemzetiségi önkormányzat már 16 éven keresztül megrendezi ezt a színvonalas és nagy létszámú sporttal és kultúrával egybe kötött rendezvényt.

Biztosított bennünket arról, hogy a jövőben is a lehetőséghez mértén támogatni fogja a rendezvényt. Sárközi József (Dundi) is üdvözölte és megköszönte a meghívást, és nagy örömét fejezte ki, hogy megvalósításra kerülnek az ehhez hasonló rendezvények, mert ezek azok a színterek ahol a cigányság ápolni és művelni tudja a nyelvét, hagyományát és kultúráját. A rendezvényen kb: 500 Fő vett részt, közülük nagyon sokan személyesen is részt vettek a nekik tetsző programban, a többiek is megtalálták a számításukat.

A köszöntések után kezdetét vette a várva várt kulturális műsorok.

A gyerekek és felnőttek már nagy elánnal várták a cigány táncversenyt, hiszen minden korosztály megakarta mutatni tudását.

A gyerekek számára értékes tombola nyereményeket sorsoltunk ki. A tombolát ingyen és csak 18 év alatti gyerek kaphatott

Ezt követően, sorra került a hagyományörző együttesek műsora, de előtte a Kalocsai Fiúk sztárvendégként szórakoztatták a közönséget.

Fellépő együttesek:

- Bácsalmási Romani Róta cigány hagyományörző együttes
- Soltvadkerti Terne Lulugya cigány hagyományörző együttes
- Szabadszállási cigány hagyományörző táncegyüttes
- Bátai cigány hagyományörző táncsoport
- Mélykúti Fiatal Csillagai cigány hagyományörző együttes

A színvonalas és szórakoztató műsorok után, sor került a díjak és ajándékok átadására.

A további szórakoztatáshoz, hangulatot és jó kedvet a Horváth Tamás és zenekara szolgáltatva. Ezzel sikeresen zárult a rendezvény.

Köszönetünket fejezzük ki a támogatóinknak és a rendezvény szervezőknek.
Támogatók: Társadalmi Esélyteremtési Főigazgatóság

Mélykúti Roma Nemzetiségi Önkormányzat

Mélykúti Művelődési Ház

A szakmai - pénzügyi elszámolást az előírásoknak és feltételeinek megfelelően számoltuk el.

Mélykút, 2021. június. 24.


Burai Béla



Mélykúti Roma Nemzetiségi Önkormányzat elnöke